
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ  LRX 2281 
 
Κεντρική ηλεκτρονική µονοφασική µονάδα, για την 
αυτοµατοποίηση φύλλων καγκελόπορτας µε ενσωµατωµένο 
ραδιοφωνικό δέκτη. 
 
- Mοντέλο   LG 2281                      : Χωρίς ραδιοφωνικό ∆έκτη 
- Mοντέλο   LRS 2281                    : 433,92 Mhz 
- Mοντέλο    LRS 2281 SET           : 433,92 Mhz  “narrow band” 
- Mοντέλο   LRH 2281                    : 868,3 Mhz  “narrow band” 
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΗΣΤΗ 
 
-  Η συσκευή µπορεί να χρησιµοποιηθεί από παιδιά 
ηλικίας άνω των 8 ετών ή από άτοµα µε µειωµένες 
σωµατικές ή διανοητικές ικανότητες ή µε κάποια γνώση 
και εµπειρία µόνο εάν επιβλέπονται ή έχουν λάβει οδηγίες 
σχετικά µε την ασφαλή λειτουργία και τη χρήση έτσι ώστε 
να είναι σε θέση να γνωρίζουν τους κινδύνους που 
συνεπάγεται η χρήση του.  
- οι οδηγίες αυτές είναι διαθέσιµες και στην ιστοσελίδα  
www.seav.com  
- Μην επιτρέπετε στα παιδιά να παίζουν µε τη συσκευή και 
κρατήσετε τους ραδιοελέγχους µακριά από αυτά. 
- Eξετάστε συχνά το σύστηµα για την ανίχνευση σηµείων 
φθοράς. Μην χρησιµοποιείτε το σύστηµα αν είναι 
αναγκαία µια επέµβαση επιδιόρθωσης.  
-Μην ξεχνάτε ποτέ την αποσύνδεση της παροχής 
ρεύµατος πριν από οποιαδήποτε ενέργεια καθαρισµού ή 
συντήρησης. 
- Ο καθαρισµός και η συντήρηση δεν πρέπει να 
πραγµατοποιούνται από τα παιδιά χωρίς την επίβλεψη 
ενήλικου. 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Κρατήστε αυτό το εγχειρίδιο οδηγιών και 
τηρήστε τις σχετικές σηµαντικές προδιαγραφές ασφάλειας 
που περιέχονται σε αυτήν. Η µη τήρηση των οδηγιών 
µπορεί να προκαλέσει βλάβες και σοβαρά ατυχήµατα.   
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΓΙΑ τονΤΕΧΝΙΚΟ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
 

− Πριν από την αυτοµατοποίηση της καγκελόπορτας 
είναι απαραίτητο να βεβαιωθείτε ότι βρίσκεται σε καλή 
κατάσταση σύµφωνα µε την οδηγία µηχανηµάτων και µε 
την EN 12604. 
− Βεβαιωθείτε ότι η τοποθεσία όπου βρίσκεται η 
εγκατάσταση επιτρέπει τη συµµόρφωση µε τα όρια 
θερµοκρασίας λειτουργίας που ορίζεται για τη συσκευή. 
−  Η ασφάλεια της τελικής εγκατάστασης και της 
συµµόρφωσης µε όλες τις κανονιστικές απαιτήσεις (EN 
12453 - EN 12445) θα πρέπει να πραγµατοποιείται από 
όποιον συναρµολογεί τα διάφορα µέρη ούτως ώστε να 
κατασκευαστεί ένα πλήρες κλείσιµο.   
− Προτείνεται µετά το τέλος της εγκατάστασης, η 
εκτέλεση όλων των αναγκαίων ελέγχων (κατάλληλος 
προγραµµατισµός του πίνακα ελέγχου και σωστή 
εγκατάσταση των συσκευών ασφάλειας) για να 
βεβαιωθείτε ότι έχετε εκτελέσει µια συµβατή εγκατάσταση. 
− Η κεντρική µονάδα δεν παρουσιάζει κανένα τύπο 
διάταξης αποσύνδεσης της ηλεκτρικής γραµµής 230 Vac, 
κατά συνέπεια θα πρέπει να προβλέψει ο τεχνικός 
εγκατάστασης για µια διάταξη αποσύνδεσης της 
εγκατάστασης. Είναι απαραίτητο να εγκαταστήσετε έναν πολικό 
διακόπτη µε υπέρταση κατηγορίας III. Αυτός πρέπει να τοποθετηθεί µε 
τέτοιο τρόπο έτσι ώστε να προστατεύεται από τα τυχαία κλεισίµατα 
σύµφωνα µε τα όσα προβλέπονται στο τµήµα 5.2.9 της EN 12453.     

−  Για τα καλώδια τροφοδοσίας συνιστάται η χρήση εύκαµπτων 
καλωδίων επενδυµένα σε µονωτικό εναρµονισµένο πολυχλωροπρένιο 
(H05RN-F) µε ελάχιστη διατοµή αγωγών ίση µε 1 mm   2  
− Η καλωδίωση των ηλεκτρικών εξαρτηµάτων εκτός της µονάδας 
πρέπει να γίνεται σύµφωνα µε τις απαιτήσεις του προτύπου EN 60204-1 
και τροποποιήσεων αυτής της παραγράφου 5.2.7 της EN 12453. Τα 
καλώδια τροφοδοσίας µπορεί να έχουν µέγιστη διάµετρο 14 mm. Η 
σύσφιξη των καλωδίων ρεύµατος και σύνδεσης θα πρέπει να 
διασφαλίζεται µε τη χρήση των σφιγκτήρων καλωδίου «προαιρετικού» 
τύπου. ∆ώστε προσοχή και στηρίξτε τα καλώδια µε τρόπο ώστε να είναι 
συνδέονται µε σταθερό τρόπο. 
∆ώστε ιδιαίτερη προσοχή επιπλέον κατά τη φάση της διάτρησης του 
εξωτερικού περιβλήµατος για το πέρασµα των καλωδίων τροφοδοσίας 
και τις συνδέσεις και εγκαταστήστε τα πάντα ώστε να διατηρηθούν κατά 
το δυνατόν τα χαρακτηριστικά του βαθµού IP του κουτιού. 
− Η ενδεχόµενη σύνδεση ενός πίνακα κουµπιών για το χειροκίνητο 
έλεγχο πρέπει να γίνει µε την τοποθέτηση του πίνακα κουµπιών έτσι 
ώστε ο χρήστης να µην βρίσκεται σε επικίνδυνη θέση.  
− Το περίβληµα στο οπίσθιο τµήµα διαθέτει    
κατάλληλες προδιαθέσεις για την επιτοίχια στήριξη ( προδιάθεση 
για διατρήσεις για την στήριξη διαµέσου ούπα ή διατρήσεις στήριξης 
διαµέσου βιδών). Προβλέψατε και εφαρµόστε όλες τις προφυλάξεις για 
µια εγκατάσταση που δεν αλλοιώνει τον βαθµό IP. 
− Ο χρησιµοποιούµενος µειωτήρας κίνησης για την κίνηση της 
καγκελόπορτας θα πρέπει να είναι συµβατός µε όσα περιγράφονται στο 
σηµείο 5.2.7 του EN 12453. 
− Έξοδος ∆ιάταξης Ασφαλείας Η τροφοδοσία ισχύος προορίζεται 
αναγκαστικά για την τροφοδοσία των φωτοκύτταρων και δεν µπορεί να 
χρησιµοποιηθεί σε άλλες εφαρµογές. 
− Ο έλεγχος για κάθε κύκλο ελιγµού πραγµατοποιεί την δοκιµή 
λειτουργίας των φωτοκύτταρων και εγγυάται µια προστασία βλάβης κατά 
την σύνθλιψη Κατηγορίας 2 σύµφωνα µε τις προδιαγραφές του σηµείου 
5.1.1.6 της EN 12453. Κατά συνέπεια αν τα συστήµατα δεν συνδεθούν 
και/ή δεν είναι λειτουργικά η κεντρική µονάδα δεν ενεργοποιείται. 
− Η λειτουργία ασφαλείας που εξασφαλίζεται από την κεντρική µονάδα 
ενεργοποιείται µόνο κατά το κλείσιµο. Επιπλέον η προστασία κατά το 
άνοιγµα θα πρέπει να εξασφαλίζεται κατά τη φάση της εγκατάστασης µε 
µέτρα (συστήµατα προφύλαξης ή αποστάσεις ασφαλείας) ανεξάρτητα 
από το κύκλωµα ελέγχου.  
− Για τη σωστή λειτουργία του ραδιοφωνικού δέκτη, σε περίπτωση 
λειτουργίας δύο ή περισσοτέρων κεντρικών µονάδων, σας συνιστούµε 
να τις εγκαταστήσετε σε απόσταση τουλάχιστον 3 µέτρων µεταξύ τους. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

: 
 

Η Κεντρική Ηλεκτρονική Μονάδα: 
 

LG 2281 - LRS 2281 - LRS 2281 SET - LRH 2281 
 

είναι συµβατές µε τις προδιαγραφές των Οδηγιών  
R&TTE 99/5/EC, EMC 2004/108/EC, LVD 2006/95/EC. 

 
 

GR 



ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ: 
 
- Τροφοδοσία                         :  230 Vac  50-60Hz  1600W max. 
- Έξοδος διακοπτόµενου φωτισµού  : 230 Vac 500 W max. 
- Έξοδοι κινητήρων                  : 230 Vac 50/60 Hz. 500 W max. 
- Έξοδος ηλεκτρικής κλειδαριάς   : 12 Vdc  15 W max. 
- Τροφοδοσία φωτοκυτάρρων        : 24 Vac  3 W max. 
- Ασφάλειες και εντολές σε BT           : 24 Vcc 
- Λειτουργική θερµοκρασία                  :  -10 ÷ 55 °C 
- Ραδιοφωνικός δέκτης                       : δείτε µοντέλο 
- Προαιρετικοί ποµποί                      : 12-18 Bit ή Rolling Code 
- Κωδικοί TX max. στη µνήµη  : 150 (CODE ή CODE PED) 
- ∆ιαστάσεις πλακέτας               : 140x125x45 mm. 
- ∆ιαστάσεις δοχείου               : 190x140x70 mm. 
- Βαθµός προστασίας                 : IP 56 
 

ΣΥΝ∆ΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΛΑΚΕΤΑΣ ΑΚΡΟ∆ΕΚΤΩΝ: 
 
CN1 : 
1   : Σύνδεση στην γραµµή 230 Vac (Φάση). 
2   : Σύνδεση γραµµής 230 Vac (Ουδέτερο). 
3   : Έξοδος ∆ιακοπτόµενου φωτισµού 230 Vac (Ουδέτερο). 
4   : Έξοδος ∆ιακοπτόµενου φωτισµού 230 Vac (Φάση). 
5   : Έξοδος Κινητήρα 1 άνοιγµα. 
6   : Έξοδος Κινητήρα 1 Κοινή. 
7   : Έξοδος Κινητήρα 1 κλειστή. 
8   : Έξοδος Κινητήρα 2 ανοιχτή. 
9   : Έξοδος Κινητήρα 2 Κοινή. 
10   : Έξοδος Κινητήρα 2 κλειστή. 
 
CN2 : 
1   : Έλεγχος και Τροφοδοσία Φωτοκυττάρων ( 24Vac ). 
2   : Έλεγχος και Τροφοδοσία Φωτοκυττάρων ( GND ). 
3   : Έξοδος ηλεκτρικής κλειδαριάς 12 Vdc 15 W ( +12V ). 
4   : Έξοδος ηλεκτρικής κλειδαριάς 12 Vdc 15 W ( GND ). 
5  : Είσοδος PUL κουµπιού ελέγχου ανοίγµατος-κλεισίµατος 
(NA). 
6   : Είσοδος GND κοινή. 
7   : Είσοδος PUL PED κουµπιού εντολής πεζών (NA). 
8   : Είσοδος DS1 διάταξης ασφαλείας (NC). 
9   : Είσοδος GND κοινή. 
10 : Είσοδος DS2 διάταξης ασφαλείας  (NC). 
11 : Είσοδος µάζας κεραίας. 
12 : Είσοδος θερµού πόλου κεραίας. 
 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ : 
 
Αυτόµατη Λειτουργία: 
Χρησιµοποιώντας τόσο το ραδιοέλεγχο ( led CODE 
ενεργοποιηµένο) όσο και τον πίνακα κουµπιών σε χαµηλή τάση 
( PUL) για την ενεργοποίηση της θύρας, θα έχετε την 
παρακάτω λειτουργία: 
ο πρώτος παλµός ελέγχει το άνοιγµα µέχρι τη λήξη του χρόνου 
κινητήρα, ο δεύτερος παλµός ελέγχει το κλείσιµο της θύρας. Αν 
σταλεί ένας παλµός πριν από τη λήξη του χρόνου κινητήρα η 
κεντρική µονάδα πραγµατοποιεί την αντιστροφή της κίνησης 
τόσο στη φάση ανοίγµατος όσο και στη φάση κλεισίµατος. 
 
Λειτουργία Βαθµηδόν: 
Χρησιµοποιώντας τόσο το ραδιοέλεγχο ( led CODE 
ενεργοποιηµένο) όσο και τον πίνακα κουµπιών σε χαµηλή τάση 
( PUL) για την ενεργοποίηση της θύρας, θα έχετε την 
παρακάτω λειτουργία: 
ο πρώτος παλµός ελέγχει το άνοιγµα µέχρι τη λήξη του χρόνου 
κινητήρα, ο δεύτερος παλµός ελέγχει το κλείσιµο της θύρας, αν 
σταλεί ένας πρώτος παλµός πριν από τη λήξη του  
χρόνου κινητήρα, η κεντρική µονάδα εκτελεί τη στάση της 
κίνησης τόσο στη φάση του ανοίγµατος όσο και σε εκείνη του 
κλεισίµατος. Ένας επιπλέον εντολέας καθορίζει την επαναφορά 
της κίνησης σε αντίθετη κατεύθυνση. 
 
 
 

Αυτόµατο κλείσιµο: 
Η κεντρική µονάδα επιτρέπει το κλείσιµο της θύρας αυτόµατα 
χωρίς την αποστολή επιπρόσθετων εντολών. 
Η επιλογή αυτού του τρόπου λειτουργίας περιγράφεται στον 
τρόπο του προγραµµατισµού του Χρόνου παύσης. 
 
∆ιάβαση Πεζών : 
Η κεντρική µονάδα επιτρέπει την ενεργοποίηση µόνο του 
Κινητήρα 1 χρησιµοποιώντας τόσο το ραδιοέλεγχο ( led CODE 
PED. αναµµένο) όσο και τον πίνακα κουµπιών ( PED ) για τον 
προγραµµατισµένο χρόνο ( led ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΠΕΖΩΝ ). 
 
∆ιάταξη ασφαλείας 1: 
Η κεντρική µονάδα επιτρέπει την τροφοδοσία και την σύνδεση 
των Φωτοκύτταρων σύµφωνα µε την οδηγία EN 12453.   
Η επέµβαση στη φάση ανοίγµατος δεν λαµβάνεται υπόψη, στη 
φάση του κλεισίµατος προκαλεί την αντιστροφή της κίνησης. 
Η κεντρική µονάδα χρειάζεται υποχρεωτικά τη χρήση των 
φωτοκυττάρων που είναι συνδεδεµένα στις κατάλληλες 
εισόδους, στην αντίθετη περίπτωση η κεντρική µονάδα δεν 
ενεργοποιείται. 
 
∆ιάταξη ασφαλείας 2: 
Η κεντρική µονάδα επιτρέπει την τροφοδοσία και την σύνδεση 
των Φωτοκυττάρων σύµφωνα µε την οδηγία EN 12453.   
Η επέµβαση στη φάση του ανοίγµατος προκαλεί τη στιγµιαία 
στάση της θύρας, αµέσως µόλις ελευθερωθεί η κεντρική 
µονάδα ξαναρχίζει τη φάση του ανοίγµατος. Η επέµβαση στη 
φάση του κλεισίµατος προκαλεί την αντιστροφή της κίνησης. 
Η κεντρική µονάδα χρειάζεται υποχρεωτικά τη χρήση των 
φωτοκυττάρων που είναι συνδεδεµένα στις κατάλληλες 
εισόδους, στην αντίθετη περίπτωση η κεντρική µονάδα δεν 
ενεργοποιείται. 
 
Ρύθµιση ∆ύναµης και αρχικής Εκκίνησης: 
Η κεντρική µονάδα διαθέτει ένα trimmer “ ∆ΥΝΑΜΗ ” για την 
ρύθµιση της ∆ύναµης και της Ταχύτητας των κινητήρων, των 
οποίων η διαχείριση γίνεται πλήρως από το µικροεπεξεργαστή. 
Η ρύθµιση µπορεί να πραγµατοποιηθεί σε ένα πεδίο από 50% 
στο 100% της µέγιστης ∆ύναµης. 
Για κάθε κίνηση προβλέπεται σε κάθε περίπτωση µια αρχική 
εκκίνηση, τροφοδοτώντας τον κινητήρα στη µέγιστη ισχύ ακόµα 
και αν έχει εισαχθεί η ρύθµιση της δύναµης χωρίς κινητήρα. 
Προσοχή: Μια µεταβολή του trimmer “∆ΥΝΑΜΗ” απαιτεί την 
επανάληψη της διαδικασίας του προγραµµατισµού του 
Χρόνου Κινητήρα, εφόσον µπορεί να µεταβληθούν οι χρόνοι 
ελιγµού και επιβράδυνσης.  
 
Ανίχνευση Εµποδίου: 
Η κεντρική ηλεκτρονική µονάδα διαθέτει ένα trimmer “ ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑ “ για 
την ρύθµιση της ∆ύναµης της αντίθεσης που είναι αναγκαία για την 
ανίχνευση του εµποδίου, των οποίων η διαχείριση γίνεται πλήρως από το 
µικροπεξεργαστή.  
Η ρύθµιση µπορεί να πραγµατοποιηθεί µε ένα χρόνο παρέµβασης που 
µεταβάλλεται από ένα ελάχιστο 0,1 δευτερολέπτων σε ένα µέγιστο 3 
δευτερολέπτων.   
Σηµείωση: τοποθετώντας το trimmer “ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑ’” στο ελάχιστο 
αποκλείεται η λειτουργία ανίχνευσης του εµποδίου.  
 
Προσοχή: 
- Κατά τη διάρκεια της φάσης επιβράδυνσης της κίνησης η λειτουργία της 
ανίχνευσης εµποδίου είναι πάντα απενεργοποιηµένη. 
- Η λειτουργία της ανίχνευσης του εµποδίου προκαλεί πάντα την 
αντιστροφή της κίνησης κατά το κλείσιµο (εκτός από τα τελευταία 5 
δευτερόλεπτα ελιγµού όπου πραγµατοποιείται το Stop ) και την 
αντιστροφή για 2 δευτερόλεπτα κατά το άνοιγµα (εκτός από τα τελευταία 
5 δευτερόλεπτα ελιγµού που πραγµατοποιεί το Stop). 
 
Επιβράδυνση: 
Η λειτουργία της επιβράδυνσης των κινητήρων χρησιµοποιείται στις 
καγκελλόπορτες για την αποφυγή του κτυπήµατος των φύλλων µε 
µεγάλη ταχύτητα στην τελική φάση του ανοίγµατος και του κλεισίµατος.  



Η κεντρική µονάδα επιτρέπει επίσης κατά τον προγραµµατισµό του 
Χρόνου Κινητήρα (δείτε κύριο Μενού) και τον προγραµµατισµό της 
επιβράδυνσης στα πιο επιθυµητά σηµεία (πριν από το πλήρες άνοιγµα και 
κλείσιµο).  Επιπλέον είναι δυνατή η επιλογή της δύναµης του κινητήρα 
όπου θα εκτελεστεί η φάση της επιβράδυνσης µεταξύ των 6 διαφορετικών 
επιπέδων (δείτε το Εκτεταµένο µενού 3). Στη διαµόρφωση του 
εργοστασίου έχει επιλεχθεί ένα ενδιάµεσο επίπεδο. 
 
Λειτουργία της λυχνίας "φλας": 
Η κεντρική µονάδα είναι εξοπλισµένη µε µια έξοδο για τη διαχείριση µιας 
λυχνίας "φλας" 230 Vac. Η λειτουργία της καθορίζεται από την κίνηση του 
κινητήρα και από το αυτόµατο κλείσιµο που αν ενεργοποιηθεί ανάβει τη 
λυχνία "φλας" ακόµη και κατά τη διάρκεια του χρόνου παύσης. 
Λειτουργία µε TIMER : 
Η κεντρική µονάδα επιτρέπει τη σύνδεση αντί του πλήκτρου ελέγχου 
ανοίγµατος-  κλεισίµατος ( PUL ) ενός time .  
Παράδειγµα: ώρα 08.00 ο timer κλείνει την επαφή και η κεντρική µονάδα 
ελέγχει το άνοιγµα, ώρα 18.00 ο timer ανοίγει την επαφή και η κεντρική 
µονάδα ελέγχει το κλείσιµο. Κατά το διάστηµα 08.00 – 18.00 στο τέλος της 
φάσης ανοίγµατος η κεντρική µονάδα απενεργοποιεί το διακοπτόµενο 
φωτισµό, το αυτόµατο κλείσιµο και τους ραδιοελέγχους. 
 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ : 
 
Πλήκτρο SEL : επιλέξτε τον τύπο λειτουργίας προς αποθήκευση, η 
επιλογή ενδείκνυται από το LED που αναβοσβήνει. 
Πατώντας περισσότερες φορές το πλήκτρο, µπορείτε να τοποθετηθείτε 
στη λειτουργία που θέλετε.  Η επιλογή παραµένει ενεργή για 10 
δευτερόλεπτα, εµφανιζόµενη µε το LED που αναβοσβήνει, στο τέλος του 
χρόνου αυτού η κεντρική µονάδα επιστρέφει στην αρχική κατάσταση.   
Το πλήκτρο SET : πραγµατοποιεί τον προγραµµατισµό της 
πληροφορίας σύµφωνα µε τον τύπο της λειτουργίας που επιλέγεται από 
πριν µε το πλήκτρο SEL . ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Η λειτουργία του πλήκτρου SET 
µπορεί να αντικατασταθεί από το τηλεχειριστήριο αν έχει προηγουµένως 
προγραµµατιστεί ( led CODE ενεργοποιηµένο ). 
 

ΚΥΡΙΟ ΜΕΝΟΥ 
Η κεντρική µονάδα είναι εξοπλισµένη από τον κατασκευαστή µόνο µε τη 
δυνατότητα επιλογής κάποιων βασικών λειτουργιών. 

---------------------- ΒΑΣΙΚΟ ΜΕΝΟΥ ----------------- 
Αναφορά Led       Led Απενεργοποιηµένο                     Led Ενεργοποιηµένο 
1) AUT / P-P            Αυτόµατο                          Βαθµηδόν 
2) ΚΩ∆ΙΚΟΣ                    Κανένας κωδικός                 Κωδικός καταχωρηµένος 
3) CODE PED.         Κανένας κωδικός                     Κωδικός καταχωρηµένος 
4) INB.CMD.AP        Απενεργοποιηµένο                          Ενεργοποιηµένο 
5) ΧΡΟΝΟΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ              Χρόνος κινητήρα 30 δευτ.          
Προγραµµατισµένος χρόνος 
6) ΧΡΟΝΟΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΠΕΖΩΝ        Χρόνος Κινητήρα Πεζών 10 δευτ.     
Προγραµµατισµένος Χρόνος 
7) ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΥΣΗΣ.           Χωρίς αυτόµατο κλείσιµο.            Με αυτόµατος 
κλείσιµο. 
8) ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗ ΦΥΛΛΑ           Χωρίς επιβράδυνση φύλλων.             
Προγραµµατισµένος χρόνος 
 
1) ΑΥΤΟΜΑΤΟ / ΒΑΘΜΗ∆ΟΝ: 
Η κεντρική µονάδα διαµόρφωσης της προεπιλογής παρουσιάζει τη λογική 
της λειτουργίας “ Αυτόµατο ” ενεργοποιηµένη (Led AUT/P-P σβηστό), αν 
χρειάζεται να ενεργοποιήστε τη λογική της λειτουργίας  “ Βαθµηδόν ” (Led 
AUT/P-P αναµµένο), προχωρήστε ως εξής: πηγαίνετε µε το πλήκτρο  
SEL στο Led AUT/P-P που αναβοσβήνει, έπειτα πατήστε το πλήκτρο 
SET, την ίδια στιγµή το Led AUT/P-P θα ανάψει σταθερά. Επαναλάβετε τη 
λειτουργία αν επιθυµείτε να επαναφέρετε την προηγούµενη διαµόρφωση. 
 
2) CODE :  (Κωδικός του ραδιοελέγχου) 
Η κεντρική µονάδα επιτρέπει την αποθήκευση µέχρι 150 ραδιοελέγχων 
που διαθέτουν διαφορετικό ανάµεσά τους κωδικό σταθερού τύπου ή 
rolling code. 
Προγραµµατισµός. 
Ο προγραµµατισµός του κωδικού εκποµπής πραγµατοποιείται µε τον 
παρακάτω τρόπο: πηγαίνετε µε το πλήκτρο SEL στο διακοπτόµενο 
φωτισµό του LED CODE, την ίδια στιγµή αποστείλετε τον προεπιλεγµένο 
κωδικό µε το ραδιοέλεγχο που θέλετε. Όταν το LED CODE ενεργοποιηθεί 
σταθερά, ο προγραµµατισµός θα έχει ολοκληρωθεί.  Σε περίπτωση που 

και οι 150 κωδικοί έχουν αποθηκευτεί, επαναλαµβάνοντας τη λειτουργία 
του προγραµµατισµού, όλα τα LED προγραµµατισµού θα αρχίσουν να 
αναβοσβήνουν επισηµαίνοντας ότι δεν µπορούν να γίνουν περαιτέρω 
αποθηκεύσεις.   
Ακύρωση. 
Η ακύρωση όλων των αποθηκευµένων κωδικών πραγµατοποιείται µε τον 
ακόλουθο τρόπο: πατήστε το πλήκτρο SEL, το LED CODE θα αρχίσει να 
αναβοσβήνει, στην συνέχεια πατήστε το πλήκτρο SET, το LED CODE θα 
απενεργοποιηθεί και η διαδικασία θα ολοκληρωθεί. 
 
3) CODE PED:(Κωδικός ραδιοελέγχου Πεζών / Αριστερό Φύλλο) 
Η διαδικασία προγραµµατισµού και ακύρωσης είναι ανάλογη µε την 
παραπάνω περιγραφή αλλά προφανώς αναφέρεται στο Led CODE  
PEDONALE [Κωδικός Πεζού]. 
 
4) INB. CMD. AP: (Αναστολή των εντολών κατά το άνοιγµα και το χρόνο 
παύσης, αν έχει εισαχθεί) 
Η λειτουργία της αναστολής των εντολέων κατά το άνοιγµα και το χρόνο 
παύσης, αν εισαχθεί χρησιµοποιείται όταν ο αυτοµατισµός 
συµπεριλαµβάνει έναν loop detector. Η κεντρική µονάδα κατά την φάση 
ανοίγµατος ή παύσης αγνοεί τις εντολές που παρέχονται από τον loop 
detector σε κάθε διέλευση.  
Η κεντρική µονάδα στην διαµόρφωση της προεπιλογής, παρουσιάζει την 
αναστολή των εντολών κατά το άνοιγµα και µε απενεργοποιηµένο τον 
χρόνο παύσης, αν χρειάζεται να την ενεργοποιήσετε, προχωρήστε µε τον 
ακόλουθο τρόπο: πηγαίνετε µε το πλήκτρο SEL στο διακοπτόµενο 
φωτισµό του LED INB.CMD.AP  στην συνέχεια πατήστε το πλήκτρο SET, 
ταυτόχρονα το LED INB.CMD.AP θα ενεργοποιηθεί σταθερά. 
Επαναλάβετε τη λειτουργία αν επιθυµείτε να επαναφέρετε την 
προηγούµενη διαµόρφωση. 
 
5) ΧΡΟΝΟΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ και ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗ: (Προγρ.χρόνου εργασίας των 
κινητήρων µέγ. 4 λεπτά.) 
Η κεντρική µονάδα εφοδιάζεται από τον κατασκευαστή µε τον 
προκαθορισµένο χρόνο λειτουργίας των κινητήρων των 30 
δευτερόλεπτων και χωρίς επιβράδυνση. 
Αν χρειάζεται η µετατροπή του χρόνου εργασίας του κινητήρα, ο 
προγραµµατισµός θα πρέπει να πραγµατοποιείται µε τις θύρες κλειστές 
και µε τον ακόλουθο τρόπο: τοποθετηθείτε µε το πλήκτρο   SEL, στον 
διακοπτόµενο φωτισµό του LED ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ  στη συνέχεια 
πατήστε για µια στιγµή το πλήκτρο SET, ο Κινητήρας 1 θα αρχίσει έναν 
κύκλο ανοίγµατος. Σε αντιστοιχία µε το αρχικό επιθυµητό σηµείο 
επιβράδυνσης πατήστε εκ νέου το πλήκτρο SET: το LED Χρόνου 
ΚΙΝΗΤΗΡΑ.  θα αρχίσει να αναβοσβήνει πιο αργά και ο Κινητήρας 1 θα 
πραγµατοποιήσει την επιβράδυνση. Αφού επιτευχθεί η επιθυµητή θέση 
πατήστε το πλήκτρο SET για να ολοκληρώσετε τον κύκλο του 
Ανοίγµατος.   Στο σηµείο αυτό το LED ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ θα αρχίσει 
να αναβοσβήνει κανονικά και ο Κινητήρας 2 θα ξεκινήσει µε το άνοιγµα: 
επαναλάβετε τη λειτουργία του προγραµµατισµού του χρόνου λειτουργίας 
για τον Κινητήρα 2. Αφού ολοκληρωθεί ο προγραµµατισµός των χρόνων 
κινητήρα ανοίγµατος, ο Κινητήρας 2 θα αρχίσει αµέσως µε το κλείσιµο: 
επαναλάβετε τις λειτουργίες που αναφέρθηκαν παραπάνω για τις φάσεις 
του κλεισίµατος του Κινητήρα 2 και στη συνέχεια του Κινητήρα 1. Αν δεν 
επιθυµείτε την επιβράδυνση της κεντρικής µονάδας, κατά τον 
προγραµµατισµό και την ολοκλήρωση του κύκλου ανοίγµατος και 
κλεισίµατος, πατήστε το πλήκτρο  SET  δυο συνεχόµενες φορές αντί για 
µία.   
Κατά τον προγραµµατισµό είναι πιθανή η χρήση στην θέση του πλήκτρου 
SET, που βρίσκεται στην κεντρική µονάδα, το πλήκτρο του 
τηλεχειριστηρίου µόνο αν προηγούµενα έχει αποθηκευτεί στην µνήµη.  
 
6) ΧΡΟΝΟΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΠΕΖΩΝ: (Προγρ.χρόνου λειτουργίας των πεζών µέγ. 
4 λεπτά.) 
Η κεντρική µονάδα εφοδιάζεται από τον κατασκευαστή µε τον 
προκαθορισµένο χρόνο λειτουργίας του Κινητήρα 1 (των Πεζών) των 10 
δευτερολέπτων και χωρίς επιβράδυνση. 
Αν χρειάζεται η µετατροπή του χρόνου εργασίας πεζού, ο 
προγραµµατισµός θα πρέπει να πραγµατοποιείται µε τις θύρες κλειστές 
και µε τον ακόλουθο τρόπο: τοποθετηθείτε µε το πλήκτρο SEL, στον 
διακοπτόµενο φωτισµό του LED ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΠΕΖΩΝ. στη 
συνέχεια πατήστε για µια στιγµή το πλήκτρο SET, ο κινητήρας θα αρχίσει 
τον κύκλο του ανοίγµατος. Στο ύψος του αρχικού επιθυµητού σηµείου 
επιβράδυνσης πατήστε εκ νέου το πλήκτρο SET: το LED ΧΡΟΝΟΥ 
ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΠΕΖΩΝ  θα αρχίσει να αναβοσβήνει πιο αργά και ο Κινητήρας 



1 θα πραγµατοποιήσει την επιβράδυνση. Αφού επιτευχθεί η επιθυµητή 
θέση πατήστε το πλήκτρο SET για να ολοκληρώσετε τον κύκλο του 
ανοίγµατος.  Σε αυτό το σηµείο το LED ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΠΕΖΩΝ θα 
συνεχίσει να αναβοσβήνει κανονικά και ο Κινητήρας θα ξαναρχίσει να 
Κλείνει. Επαναλάβετε τις παραπάνω διαδικασίες, για την φάση 
κλεισίµατος. Αν δεν επιθυµείτε την επιβράδυνση της κεντρικής µονάδας, 
κατά τον προγραµµατισµό και την ολοκλήρωση του κύκλου ανοίγµατος 
και κλεισίµατος, πατήστε το πλήκτρο SET δυο συνεχόµενες φορές αντί για 
µία.   
Κατά τον προγραµµατισµό είναι πιθανή η χρήση στην θέση του πλήκτρου 
SET, που βρίσκεται στην κεντρική µονάδα, το πλήκτρο του 
τηλεχειριστηρίου µόνο αν προηγούµενα έχει αποθηκευτεί στην µνήµη.  
 
7) ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΥΣΗΣ: (Προγραµµατισµός αυτόµατου χρόνου κλεισίµατος 4 
λεπ. µεγ.) 
Η κεντρική µονάδα χορηγείται από τον κατασκευαστή χωρίς αυτόµατο 
κλείσιµο.  Αν επιθυµείτε να ενεργοποιήσετε το αυτόµατο κλείσιµο 
προχωρήστε µε τον ακόλουθο τρόπο: τοποθετήστε το πλήκτρο SEL σε 
λειτουργία αυτόµατου φωτισµού LED Χ. ΠΑΥΣΗΣ, πατήστε για µια 
στιγµή το πλήκτρο SET, στη συνέχεια αναµείνατε για χρονικό διάστηµα 
ίσο µε το επιθυµητό. Πατήστε εκ νέου για µια στιγµή το πλήκτρο SET, 
την ίδια στιγµή θα καθοριστεί η αποθήκευση του χρόνου κλεισίµατος και 
το LED Χ. ΠΑΥΣΗΣ θα ανάψει σταθερά. Αν επιθυµείτε να επαναφέρετε 
την αρχική κατάσταση (χωρίς αυτόµατο κλείσιµο), πηγαίνετε στο LED Χ. 
ΠΑΥΣΗΣ που αναβοσβήνει, στη συνέχεια πατήστε συνεχόµενα για 2 
φορές το πλήκτρο SET για ένα χρονικό διάστηµα 2 δευτερολέπτων, την 
ίδια στιγµή το Led θα σβήσει και η λειτουργία θα έχει ολοκληρωθεί. 
Κατά τον προγραµµατισµό είναι πιθανή η χρήση στην θέση του 
πλήκτρου SET, που βρίσκεται στην κεντρική µονάδα, το πλήκτρο του 
ραδιοελέγχου µόνο αν προηγούµενα έχει αποθηκευτεί στην µνήµη.  
 
8) ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ: (Προγραµµατισµός 
επιβράδυνσης φύλλου το µέγιστο 15 δευτερόλεπτα) 
Η κεντρική µονάδα είναι εξοπλισµένη από τον κατασκευαστή χωρίς 
επιβράδυνση φύλλων ανοίγµατος και κλεισίµατος. Αν χρειάζεται να 
βάλετε κάποιο χρόνο επιβράδυνσης των φύλλων, ο προγραµµατισµός 
θα πρέπει να πραγµατοποιείται µε τη θύρα κλειστή µε τον ακόλουθο 
τρόπο: τοποθετηθείτε µε το πλήκτρο SEL, στον διακοπτόµενο φωτισµό 
του LED ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ, πατήστε για µια στιγµή το 
πλήκτρο SET, στη συνέχεια περιµένετε για το χρονικό διάστηµα που 
θέλετε, πατήστε ξανά για µια στιγµή το πλήκτρο SET, την ίδια στιγµή θα 
γίνει η αποθήκευση του χρόνου επιβράδυνσης των φύλλων του 
ανοίγµατος σταθερά στα 2 δευτερόλεπτα, του χρόνου επιβράδυνσης 
φύλλων κλεισίµατος για τον προγραµµατισµένο χρόνο και του LED 
ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ θα ανάψει σταθερά. 
Αν θέλετε να επαναφέρετε την αρχική κατάσταση ( χωρίς την 
επιβράδυνση των φύλλων ), τοποθετηθείτε στο LED ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ 
ΦΥΛΛΩΝ που αναβοσβήνει, στη συνέχεια πατήστε συνεχόµενα για 2 
φορές το πλήκτρο SET για 2 δευτερόλεπτα, την ίδια στιγµή το Led θα 
σβήσει και η λειτουργία θα έχει ολοκληρωθεί. 
 

ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΟ ΜΕΝΟΥ 1       
Η κεντρική µονάδα είναι εξοπλισµένη από τον κατασκευαστή µε τη 
δυνατότητα επιλογής των λειτουργιών του βασικού µενού. 
Αν θέλετε να ενεργοποιήσετε τις λειτουργίες που περιγράφονται στο 
εκτεταµένο µενού, προχωρήστε ως εξής: πατήστε το πλήκτρο SET για 
5 συνεχόµενα δευτερόλεπτα, στη συνέχεια αρχίζουν να αναβοσβήνουν 
εναλλάξ τα Led ΧΡΟΝΟΥ ΠΑΥΣΗΣ και ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ, µε 
αυτόν τον τρόπο θα έχετε 30 δευτερόλεπτα χρόνου για να επιλέξετε τις 
λειτουργίες από το Εκτεταµένο Μενού 1 µέσω των πλήκτρων SEL και 
SET, εν συνεχεία και αφού περάσουν άλλα 30 δευτερόλεπτα η κεντρική 
µονάδα επιστρέφει στο βασικό µενού.     
 

---------------------- ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΟ ΜΕΝΟΥ 1  ----------------- 
Αναφορά Led       Led Απενεργοποιηµένο                     Led 
Ενεργοποιηµένο 
A) AUT / P-P              PGM σε απόσταση = OFF        PGM σε απόσταση = ON      
B) ΚΩ∆ΙΚΟΣ                ∆οκιµή Φωτοκυττάρων = ON        ∆οκιµή 
Φωτοκυττάρων= OFF 
C) CODE PED.       Συντήρηση Πίεση = OFF     Συντήρηση Πίεση = ON       
D) INB.CMD.AP        Κτύπηµα Κριού = OFF           Κτύπηµα Κριού = ON   
Ε) ΧΡΟΝΟΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ               Κτύπηµα Κλεισίµατος = OFF       Κτύπηµα 
Κλεισίµατος = ON     

F) ΧΡΟΝΟΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΠΕΖΩΝ        ∆ιάταξη Ασφαλείας 2      Είσοδος 
Φραγής 
G) Χ. ΠΑΥΣΗΣ                       ∆ιαδοχικός διακοπτόµενος φωτισµός ON/OFF                    
H) ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗ ΦΥΛΛΩΝ                    ∆ιαδοχικός διακοπτόµενος φωτισµός 
ON/OFF                     
 
A) AUT / P-P  
( Προγραµµατισµός Ραδιοελέγχου εξ αποστάσεως) : 
Η κεντρική µονάδα επιτρέπει τον προγραµµατισµό του κωδικού 
µετάδοσης χωρίς την άµεση επέµβαση στο πλήκτρο SEL της κεντρικής 
µονάδας, αλλά µε την εκτέλεση της λειτουργίας εξ αποστάσεως. 
Ο προγραµµατισµός του κωδικού µετάδοσης εξ αποστάσεως 
πραγµατοποιείται µε τον ακόλουθο τρόπο: αποστείλατε συνεχώς και για 
περισσότερο από 10 δευτερόλεπτα, σε ένα προηγούµενα 
αποθηκευµένο κωδικό ενός ραδιοελέγχου, την ίδια στιγµή η κεντρική 
µονάδα µεταβαίνει στην κατάσταση προγραµµατισµού, όπως 
περιγράφεται παραπάνω για το LED CODE στο κύριο µενού. 
Η κεντρική µονάδα είναι εξοπλισµένη από τον κατασκευαστή µε τον 
προγραµµατισµό των κωδικών απενεργοποιηµένης µετάδοσης εξ 
αποστάσεως, αν θέλετε να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία, προχωρήστε 
ως εξής: βεβαιωθείτε ότι έχετε ενεργοποιήσει το Εκτεταµένο Μενού 1 
(που επισηµαίνεται από τα  Led ΧΡΟΝΟΥ ΠΑΥΣΗΣ και 
ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ), πηγαίνετε µε το πλήκτρο  SEL στη 
φωτεινή σήµανση του LED AUT / P-P και πατήστε το πλήκτρο SET, την 
ίδια στιγµή το LED AUT / P-P θα ανάψει σταθερά και ο 
προγραµµατισµός θα έχει ολοκληρωθεί. Επαναλάβετε τη λειτουργία αν 
επιθυµείτε να επαναφέρετε την προηγούµενη διαµόρφωση. 
 
B) CODE ( ∆οκιµή Φωτοκυττάρων ) : 
Η κεντρική µονάδα είναι εξοπλισµένη από τον κατασκευαστή µε τον 
προγραµµατισµό της ενεργοποιηµένης δοκιµής φωτοκυττάρων 
(σύµφωνα µε τον κανονισµό EN 12453), αν θέλετε να 
απενεργοποιήσετε τη λειτουργία, προχωρήστε ως εξής: βεβαιωθείτε ότι 
έχετε ενεργοποιήσει το Εκτεταµένο Μενού 1 (που επισηµαίνεται από τα 
Led ΧΡΟΝΟΥ ΠΑΥΣΗΣ και ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ),  πηγαίνετε µε 
το πλήκτρο  SEL, στη φωτεινή σήµανση του LED CODE και στην 
συνέχεια πατήστε το πλήκτρο SET, την ίδια στιγµή το LED CODE θα 
ενεργοποιηθεί οριστικά και ο προγραµµατισµός θα έχει ολοκληρωθεί. 
Με τον τρόπο αυτό δεν θα εκτελεστεί η δοκιµή των φωτοκυττάρων, 
εποµένως ακόµη και αν δεν είναι συνδεδεµένα (οι είσοδοι DS1 και DS2 
αν δεν χρησιµοποιούνται θα πρέπει να γεφυρωθούν) η κεντρική µονάδα 
θα ενεργοποιήσει τη λειτουργία. Επαναλάβετε τη λειτουργία αν 
επιθυµείτε να επαναφέρετε την προηγούµενη διαµόρφωση. 
 
C) CODE PED ( Συντήρηση Πίεση Υδραυλικών Κινητήρων): 
Η κεντρική µονάδα είναι εξοπλισµένη από τον κατασκευαστή µε τη 
λειτουργία συντήρησης της πίεσης των υδραυλικών κινητήρων 
απενεργοποιηµένη. Αν θέλετε να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία, 
πραγµατοποιήστε τα παρακάτω: βεβαιωθείτε ότι ενεργοποιήσατε το 
εκτεταµένο µενού 1 (που επισηµαίνεται από το διαδοχικό διακοπτόµενο 
φωτισµό των Led ΧΡΟΝΟΥ ΠΑΥΣΗΣ και ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ),  
πηγαίνετε µε το πλήκτρο  SEL, στη φωτεινή σήµανση του LED CODE 
PED και στην συνέχεια πατήστε το πλήκτρο SET, την ίδια στιγµή το 
LED CODE PED θα ενεργοποιηθεί οριστικά και ο προγραµµατισµός θα 
έχει ολοκληρωθεί. Με τον τρόπο αυτό η κεντρική µονάδα θα στέλνει 
κάθε 2 ώρες µια εντολή κλεισίµατος στον κινητήρα για το χρονικό 
διάστηµα των 2 δευτερολέπτων. Επαναλάβετε τη λειτουργία αν 
επιθυµείτε να επαναφέρετε την προηγούµενη διαµόρφωση.  
 
D) CODE PED. ( Κτύπηµα Κριού) : 
Η κεντρική µονάδα είναι εξοπλισµένη από τον κατασκευαστή µε 
απενεργοποιηµένη τη λειτουργία Κτυπήµατος Κριού.  Αν θέλετε να 
ενεργοποιήσετε τη λειτουργία Κτυπήµατος Κριού στη µέγιστη ισχύ, 
πραγµατοποιήστε τα παρακάτω: βεβαιωθείτε ότι ενεργοποιήσατε το 
εκτεταµένο µενού 1 (που επισηµαίνεται από το διαδοχικό διακοπτόµενο 
φωτισµό των Led ΧΡΟΝΟΥ ΠΑΥΣΗΣ και ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ),  
πηγαίνετε µε το πλήκτρο  SEL, στη φωτεινή σήµανση του LED 
INB.CMD.AP. και στην συνέχεια πατήστε το πλήκτρο SET, την ίδια 
στιγµή το LED INB.CMD.AP. θα ενεργοποιηθεί οριστικά και ο 
προγραµµατισµός θα έχει ολοκληρωθεί. Αν θέλετε να ενεργοποιήσετε 
τη λειτουργία του Κτυπήµατος Κριού στην ισχύ που ρυθµίζεται µέσω 
του Trimmer ” ∆ΥΝΑΜΗ “, επαναλάβετε τη λειτουργία που περιγράφεται 
πατώντας το πλήκτρο SEL δύο φορές (αναβοσβήνει γρήγορα το LED 



INB.CMD.AP.) αντί για µία. Επαναλάβετε τη λειτουργία αν επιθυµείτε να 
επαναφέρετε την αρχική διαµόρφωση.  
Με τον τρόπο αυτό µπορούµε να διευκολύνουµε την απεµπλοκή της 
κλειδαριάς και εποµένως να επιτρέψουµε τη σωστή εκτέλεση της φάσης 
του ανοίγµατος. Η κεντρική µονάδα πριν αρχίσει τη φάση του 
ανοίγµατος στέλνει µια εντολή κλεισίµατος για 2 δευτερόλεπτα µε ισχύ 
ανάλογη µε την επιλογή που έχει γίνει. 
 
Ε) ΧΡΟΝΟΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ( Κτύπηµα Κλεισίµατος) : 
Η κεντρική µονάδα είναι εξοπλισµένη από τον κατασκευαστή µε 
απενεργοποιηµένη τη λειτουργία Κτυπήµατος Κλεισίµατος. Αν θέλετε να 
ενεργοποιήσετε τη λειτουργία Κτυπήµατος Κλεισίµατος στη µέγιστη 
ισχύ, πραγµατοποιήστε τα παρακάτω: βεβαιωθείτε ότι ενεργοποιήσατε 
το εκτεταµένο µενού 1 (που επισηµαίνεται από το διαδοχικό 
διακοπτόµενο φωτισµό των Led ΧΡΟΝΟΥ ΠΑΥΣΗΣ και 
ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ), πηγαίνετε µε το πλήκτρο SEL στη 
φωτεινή σήµανση του LED ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ, στη συνέχεια 
πατήστε το πλήκτρο SET, την ίδια στιγµή το LED ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ 
θα ενεργοποιηθεί οριστικά και ο προγραµµατισµός θα έχει 
ολοκληρωθεί. Αν επιθυµείτε να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία του 
Κτυπήµατος Κλεισίµατος στη ρυθµιζόµενη ισχύ µέσω του Trimmer “ 
∆ΥΝΑΜΗ “,, επαναλάβετε τη λειτουργία που περιγράφεται παραπάνω, 
πατώντας το πλήκτρο SEL δυο φορές (αναβοσβήνει γρήγορα το LED 
ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ.) αντί για µία. Επαναλάβετε τη λειτουργία αν 
επιθυµείτε να επαναφέρετε την αρχική διαµόρφωση.  
Με τον τρόπο αυτό η κεντρική µονάδα, αν λειτουργεί µε Επιβράδυνση 
κατά το κλείσιµο, θα φτάσει (µετά την ολοκλήρωση της φάσης του 
επιβραδυνόµενου κλεισίµατος) το χρόνο του 1 δευτερολέπτου µε ισχύ 
ανάλογη της επιλογής ούτως ώστε να ξεπεράσει ένα ενδεχόµενο 
εγκατεστηµένο κλείσιµο.  
 
F) ΧΡΟΝΟΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΠΕΖΩΝ  (∆ιάταξη Ασφαλείας 2 
/Φραγή): 
Η κεντρική µονάδα είναι εξοπλισµένη από τον κατασκευαστή µε 
απενεργοποιηµένη την είσοδο Φραγής. Αν θέλετε να 
ενεργοποιήσετε τη λειτουργία, πραγµατοποιήστε τα παρακάτω: 
βεβαιωθείτε ότι ενεργοποιήσατε το εκτεταµένο µενού 1 (που 
επισηµαίνεται από το διαδοχικό διακοπτόµενο φωτισµό των 
Led ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ και ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ), 
πηγαίνετε µε το πλήκτρο SEL στο LED ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ 
ΠΕΖΩΝ που αναβοσβήνει, µετά πατήστε το πλήκτρο SET, την 
ίδια στιγµή το LED ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΠΕΖΩΝ, θα ανάψει 
οριστικά και ο προγραµµατισµός θα έχει ολοκληρωθεί.  
Με τον τρόπο αυτό η κεντρική µονάδα αλλάζει τη λειτουργία 
που προβλέπεται για την είσοδο της ∆ιάταξης Ασφαλείας 2 ( 
CN2 n° 9-10 ) στην είσοδο της εµπλοκής ασφαλείας µε την 
ακόλουθη λειτουργία: η επέµβαση σε οποιαδήποτε φάση 
λειτουργίας της κεντρικής µονάδας προκαλεί την άµεση στάση 
της κίνησης. Μια περαιτέρω εντολή κίνησης θα είναι πάντα 
έγκυρη για όσο θα έχει απενεργοποιηθεί η είσοδος της 
εµπλοκής και σε κάθε περίπτωση θα εκτελέσει τη φάση του 
κλεισίµατος του αυτοµατισµού που θα αναβοσβήνει εκ των 
προτέρων για 5 δευτερόλεπτα.  
 

ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΟ ΜΕΝΟΥ 2       
Η κεντρική µονάδα είναι εξοπλισµένη από τον κατασκευαστή µε 
τη άµεση  δυνατότητα επιλογής των λειτουργιών του βασικού 
µενού. 
Αν επιθυµείτε να ενεργοποιήσετε τις λειτουργίες που 
περιγράφονται στο Εκτεταµένο Μενού 2 προχωρήστε ως εξής: 
εκτελέστε την πρόσβαση στο Εκτεταµένο Μενού 1 (όπως 
περιγράφεται στη σχετική παράγραφο), εποµένως πατήστε 
ξανά το πλήκτρο SET για 5 συνεχόµενα δευτερόλεπτα, στη 
συνέχεια θα αρχίσει να αναβοσβήνει µια λυχνία ταυτόχρονα µε 
τα Led ΧΡΟΝΟΥ ΠΑΥΣΗΣ και ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ, µε 
αυτόν τον τρόπο θα έχετε 30 δευτερόλεπτα χρόνου για να 
επιλέξετε τις λειτουργίες από το Εκτεταµένο Μενού 2 µέσω των 
πλήκτρων SEL και SET, εν συνεχεία και αφού περάσουν άλλα 
30 δευτερόλεπτα η κεντρική µονάδα επιστρέφει στο βασικό 
µενού.     
 

---------------------- ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΟ ΜΕΝΟΥ 2  ----------------- 
Αναφορά Led       Led Απενεργοποιηµένο                     Led 

Ενεργοποιηµένο 
A) AUT / P-P                Follow Me = OFF              Follow Me = ON      
B) CODE          Λυχνία που αναβοσβήνει εκ των προτέρων και 
Λυχνία Ευγενίας =OFF   Λυχνία που αναβοσβήνει εκ των προτέρων 
ή Λυχνία Ευγενίας =ON   
C) CODE PED.     Λυχνία "φλας" σε Παύση = OFF         Λυχνία 
"φλας" σε Παύση = ON     
D) INB.CMD.AP   SOFT START = OFF         SOFT START = ON     
Ε) ΧΡΟΝΟΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ      Ηλεκτρικού Κλεισίµατος Θυρών CMD 
PED = OFF    Ηλεκτρικού Κλεισίµατος Θυρών CMD PED = ON     
F) ΧΡΟΝΟΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΠΕΖΩΝ    PUL=PUL  -  PED=PED        
PUL=AP  -  PED=CH 
G) Χ. ΠΑΥΣΗΣ                       ∆ιαδοχικός διακοπτόµενος φωτισµός 
ON/OFF                     
H) ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗ ΦΥΛΛΩΝ                    ∆ιαδοχικός διακοπτόµενος 
φωτισµός ON/OFF                     
 
A) AUT/P-P  ( Follow Me ) : 
Η κεντρική µονάδα επιτρέπει την λειτουργία “Follow Me”: αυτή η 
λειτουργία, που προγραµµατίζεται µόνο αν έχει 
προγραµµατιστεί ένας Χρόνος Παύσης, προβλέπει την µείωση 
του χρόνου Παύσης σε 5 δευτ. µετά από την απεµπλοκή του 
φωτοκυττάρου, δηλαδή η θύρα ξανακλείνει 5 δευτ. µετά την 
µετάβαση του χειριστή. Αν θέλετε να ενεργοποιήσετε τη 
λειτουργία, πραγµατοποιήστε τα παρακάτω: βεβαιωθείτε ότι 
ενεργοποιήσατε το εκτεταµένο µενού 2 (που επισηµαίνεται από 
το διαδοχικό διακοπτόµενο φωτισµό των Led ΧΡΟΝΟΥ 
ΚΙΝΗΤΗΡΑ και ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ),πηγαίνετε µε το 
πλήκτρο  SEL στη φωτεινή σήµανση του LED AUT/P-P και 
πατήστε το πλήκτρο SET, την ίδια στιγµή το LED AUT / P-P θα 
ανάψει σταθερά και ο προγραµµατισµός θα έχει ολοκληρωθεί. 
Επαναλάβετε τη λειτουργία αν επιθυµείτε να επαναφέρετε την 
προηγούµενη διαµόρφωση. 
 
B) CODE (Λυχνία που αναβοσβήνει εκ των προτέρων / 
Λυχνία Ευγενίας ) : 
Η κεντρική µονάδα είναι εξοπλισµένη από τον κατασκευαστή µε 
απενεργοποιηµένες τις λειτουργίες Λυχνίας που αναβοσβήνει 
εκ των προτέρων και Λυχνίας Ευγενίας.  Αν θέλετε να 
ενεργοποιήσετε τη λειτουργία, πραγµατοποιήστε τα παρακάτω: 
βεβαιωθείτε ότι ενεργοποιήσατε το εκτεταµένο µενού 2 (που 
επισηµαίνεται από το διαδοχικό διακοπτόµενο φωτισµό των 
Led ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ και ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ),  
πηγαίνετε µε το πλήκτρο  SEL στη φωτεινή σήµανση του LED 
CODE και στην συνέχεια πατήστε το πλήκτρο SET, την ίδια 
στιγµή το LED CODE θα ενεργοποιηθεί οριστικά και ο 
προγραµµατισµός θα έχει ολοκληρωθεί. Αν επιθυµείτε να 
ενεργοποιήσετε τη λειτουργία της Λυχνίας Ευγενίας, 
επαναλάβετε τη λειτουργία που περιγράφεται παραπάνω, 
πατώντας το πλήκτρο SEL δυο φορές (πετυχαίνοντας τη 
γρήγορη φωτεινή σήµανση του LED CODE) αντί για µία. 
Επαναλάβετε τη λειτουργία αν επιθυµείτε να επαναφέρετε την 
αρχική διαµόρφωση.  
Λειτουργία Λυχνίας που αναβοσβήνει εκ των προτέρων: Η 
έξοδος της Λυχνίας "φλας" 230 Vac θα ενεργοποιείται συνεχώς 
κάθε 3 δευτερόλεπτα πριν ο αυτοµατισµός αρχίσει 
οποιαδήποτε κίνηση.  
Λειτουργία Λυχνίας Ευγενίας: Η έξοδος της Λυχνίας "φλας" 
230Vac ενεργοποιείται για 3 λεπτά, κάθε φορά που θα ξεκινάει 
µια εντολή ανοίγµατος.  
 
C) CODE PED ( Λειτουργία της Λυχνίας "φλας" ) : 
Η κεντρική µονάδα είναι εξοπλισµένη από τον κατασκευαστή µε 
τη λειτουργία της Λυχνίας "φλας" κατά τη διάρκεια του 
ενεργοποιηµένου Χρόνου Παύσης. Αν θέλετε να 
ενεργοποιήσετε τη λειτουργία, πραγµατοποιήστε τα παρακάτω: 
βεβαιωθείτε ότι ενεργοποιήσατε το εκτεταµένο µενού 2 (που 
επισηµαίνεται από το διαδοχικό διακοπτόµενο φωτισµό των 
Led ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ και ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ),  
πηγαίνετε µε το πλήκτρο  SEL στη φωτεινή σήµανση του LED 
CODE PED και στην συνέχεια πατήστε το πλήκτρο SET, την 
ίδια στιγµή το LED CODE PED θα ενεργοποιηθεί οριστικά και ο 
προγραµµατισµός θα έχει ολοκληρωθεί. Επαναλάβετε τη 
λειτουργία αν επιθυµείτε να επαναφέρετε την προηγούµενη 
διαµόρφωση. 



 
D) INB. CMD. AP.  ( SOFT START ) : 
Η κεντρική µονάδα είναι εξοπλισµένη από τον κατασκευαστή µε 
απενεργοποιηµένη τη λειτουργία Soft Start . Αν θέλετε να 
ενεργοποιήσετε τη λειτουργία, πραγµατοποιήστε τα παρακάτω: 
βεβαιωθείτε ότι ενεργοποιήσατε το εκτεταµένο µενού 2 (που 
επισηµαίνεται από το διαδοχικό διακοπτόµενο φωτισµό των 
Led ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ και ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ),  
πηγαίνετε µε το πλήκτρο  SEL, στη φωτεινή σήµανση του LED 
INB.CMD.AP. και στην συνέχεια πατήστε το πλήκτρο SET, την 
ίδια στιγµή το LED INB.CMD.AP. θα ενεργοποιηθεί οριστικά και 
ο προγραµµατισµός θα έχει ολοκληρωθεί. Με τον τρόπο αυτό, 
η κεντρική µονάδα σε κάθε έναρξη της κίνησης, ελέγχει την 
εκκίνηση του κινητήρα µεταφέροντας τη δύναµη βαθµιαία από 
το ελάχιστο στο µέγιστο στα πρώτα 2 δευτερόλεπτα 
λειτουργίας. Επαναλάβετε τη λειτουργία αν επιθυµείτε να 
επαναφέρετε την προηγούµενη διαµόρφωση. 
 
Ε) ΧΡΟΝΟΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ (Ενεργοποίηση Ηλεκτρικής Θύρας 
CMD PED.) :  
Η κεντρική µονάδα είναι εξοπλισµένη από τον κατασκευαστή µε 
τη λειτουργία ενεργοποίησης της ηλεκτρικής θύρας µέσω της  
απενεργοποίησης της εντολής Πεζών. Αν θέλετε να 
ενεργοποιήσετε τη λειτουργία, πραγµατοποιήστε τα παρακάτω: 
βεβαιωθείτε ότι ενεργοποιήσατε το εκτεταµένο µενού 2 (που 
επισηµαίνεται από το διαδοχικό διακοπτόµενο φωτισµό των 
Led ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ και ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ), 
πηγαίνετε µε το πλήκτρο SEL στη φωτεινή σήµανση του LED 
ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ, στη συνέχεια πατήστε το πλήκτρο SET, 
την ίδια στιγµή το LED ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ θα ενεργοποιηθεί 
οριστικά και ο προγραµµατισµός θα έχει ολοκληρωθεί. Η 
λειτουργία ενεργοποίησης της ηλεκτρικής θύρας µέσω της 
εντολής των Πεζών χρησιµοποιείται όταν για παράδειγµα 
υπάρχει µια συρόµενη καγκελόπορτα που έχει δίπλα πόρτα για 
τη διάβαση των Πεζών. Με τον τρόπο αυτό επιτυγχάνεται τόσο 
το άνοιγµα της καγκελόπορτας µέσω των εντολών PUL όσο και 
της πόρτας Πεζών µέσω της ενεργοποίησης της ηλεκτρικής 
θύρας µε τις εντολές PED. Επαναλάβετε τη λειτουργία αν 
επιθυµείτε να επαναφέρετε την προηγούµενη διαµόρφωση.  
 
F) ΧΡΟΝΟΣ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΠΕΖΩΝ  ( Λειτουργία εντολών PUL 
και PED ) : 
Η κεντρική µονάδα είναι εξοπλισµένη από τον κατασκευαστή µε 
λειτουργία της εισόδου PUL για την σύνδεση µε ένα κύριο 
πλήκτρο εντολέα (NA) κυκλικό και εισόδου PED για την 
σύνδεση ενός πλήκτρου κυκλικής εντολής των Πεζών (NC). Αν 
θέλετε να ενεργοποιήσετε έναν άλλο τρόπο λειτουργίας των 
εισόδων PUL και PED, πραγµατοποιήστε τα παρακάτω: 
βεβαιωθείτε ότι ενεργοποιήσατε το εκτεταµένο µενού 2 (που 
επισηµαίνεται από το διαδοχικό διακοπτόµενο φωτισµό των 
Led ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ και ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ),  
πηγαίνετε µε το πλήκτρο SEL στο LED ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ 
ΠΕΖΩΝ που αναβοσβήνει, µετά πατήστε το πλήκτρο SET, την 
ίδια στιγµή το LED ΧΡΟΝΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΠΕΖΩΝ, θα ανάψει 
οριστικά και ο προγραµµατισµός θα έχει ολοκληρωθεί.  
Με τον τρόπο αυτό η είσοδος PUL θα επιτρέψει τη σύνδεση 
ενός πλήκτρου (ΝΑ) για τη µοναδική φάση Ανοίγµατος και την 
είσοδο PED για τη σύνδεση ενός κουµπιού (ΝΑ) για τη 
µοναδική ενιαία φάση του κλεισίµατος. Επαναλάβετε τη 
λειτουργία αν επιθυµείτε να επαναφέρετε την προηγούµενη 
διαµόρφωση. 
 

ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΟ ΜΕΝΟΥ 3       
Η κεντρική µονάδα είναι εξοπλισµένη από τον κατασκευαστή µε 
τη άµεση δυνατότητα επιλογής των λειτουργιών του βασικού 
µενού. 
Αν επιθυµείτε να ενεργοποιήσετε τον προγραµµατισµό της 
ισχύος της επιβράδυνσης που έχει γίνει από την κεντρική 
µονάδα, προχωρήστε ως εξής: Εκτελέστε την πρόσβαση στο 
Εκτεταµένο Μενού 2 (όπως περιγράφεται στη σχετική 
παράγραφο), στη συνέχεια πατήστε ξανά το πλήκτρο SET για 5 
συνεχόµενα δευτερόλεπτα, έπειτα θα αρχίσει να αναβοσβήνει 
µια λυχνία αρχικά εναλλάξ και στη συνέχεια ταυτόχρονα µε τα 

Led ΧΡΟΝΟΥ ΠΑΥΣΗΣ και ΕΠΙΒΡΑ∆ΥΝΣΗΣ ΦΥΛΛΩΝ. Με 
αυτόν τον τρόπο θα έχετε 30 δευτερόλεπτα χρόνου για να 
επιλέξετε την επιβράδυνση που θέλετε µέσω της χρήσης των 
πλήκτρων SEL και SET, εν συνεχεία και αφού περάσουν άλλα 
30 δευτερόλεπτα η κεντρική µονάδα επιστρέφει στο βασικό 
µενού.   
 

---------------------- ΕΚΤΕΤΑΜΕΝΟ ΜΕΝΟΥ 3  ----------------- 
Επίπεδο                            Led  Ενεργοποιηµένα 
1                                                AUT / P-P 
2                                          AUT / P-P - CODE 
3                                 AUT / P-P – CODE – CODE PED. 
4                        AUT / P-P - CODE - CODE PED. - INB. CMD. AP. 
5                AUT / P-P - CODE - CODE PED. – INB. CMD. AP -  T. MOT. 
6     AUT / P-P - CODE - CODE PED. -  INB. CMD. AP - T. MOT. - T.MOT.PED. 

 
Προγραµµατισµός ∆ύναµης Κινητήρα κατά την 
Επιβράδυνση.  
Η κεντρική µονάδα επιτρέπει τον προγραµµατισµό της δύναµης 
του κινητήρα όπου θα εκτελεστεί η φάση της επιβράδυνσης. 
Είναι δυνατή η επιλογή ανάµεσα σε 6 διαφορετικά επίπεδα 
ισχύος µε τον ακόλουθο τρόπο: για κάθε συνδυασµό των 
ενεργοποιηµένων led αντιστοιχεί µια στάθµη σύµφωνα µε τον 
παραπάνω πίνακα. Ουσιαστικά ξεκινώντας από το πιο χαµηλό 
led ( LED AUT/ P-P ) και ανεβαίνοντας προς τα επάνω κάθε led 
αντιστοιχεί σε ένα υψηλότερο επίπεδο ισχύος. Με το πλήκτρο 
SEL µπορείτε να µετακινηθείτε ανάµεσα στα διαφορετικά 
επίπεδα ισχύος. Για κάθε επιλεγόµενο επίπεδο, το αντίστοιχο 
υψηλότερο LED αναβοσβήνει (για παράδειγµα, αν επιλέξετε το 
επίπεδο 4, τα led AUT/P-P, CODE  και CODE PED είναι µόνιµα 
ενεργοποιηµένα ενώ το led INB. CMD. AP αναβοσβήνει). 
Πατήστε SET για να επιβεβαιώσετε. 
Στη διαµόρφωση του εργοστασίου έχει επιλεγεί το επίπεδο 3. 
 
 
RESET : 
 
Αν θέλετε να επαναφέρετε την κεντρική µονάδα στη ρύθµιση 
του εργοστασίου, πατήστε τα κουµπιά SEL και SET µαζί έτσι 
ώστε να πετύχετε την ταυτόχρονη ενεργοποίηση όλων των led 
ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΧΡΩΜΑΤΟΣ σήµανσης και αµέσως µετά την 
απενεργοποίηση. 
 
∆ΙΑΓΝΩΣΗ :  
 
∆οκιµή φωτοκυττάρων: 
Η κεντρική µονάδα είναι προδιατεθειµένη για την σύνδεση των 
διατάξεων ασφαλείας που τηρούν το σηµείο 5.1.1.6 του 
κανονισµού EN 12453. Με κάθε κύκλο ελιγµού εκτελείται η 
δοκιµή λειτουργίας των συνδεδεµένων φωτοκυττάρων. Σε 
περίπτωση αποτυχίας της σύνδεσης, ή/και µη λειτουργίας, η 
κεντρική µονάδα δεν θα επιτρέψει την κίνηση του κλεισίµατος 
των θυρών και οπτικά επισηµαίνει την αποτυχία της δοκιµής 
πραγµατοποιώντας τον ταυτόχρονο διακοπτόµενο φωτισµό 
όλων των Led σηµατοδότησης. Μόλις αποκατασταθεί η 
εύρυθµη λειτουργία των φωτοκυττάρων, η µονάδα ελέγχου είναι 
έτοιµη για κανονική χρήση. Αυτό εγγυάται την λειτουργική 
επιτήρηση έναντι των βλαβών σύµφωνα µε την Κατηγορία 2 της 
EN 954-1. 
 
∆οκιµή εισόδου εντολών: 
Σε αντιστοιχία µε κάθε είσοδο της χαµηλής τάσης ελέγχου, η 
κεντρική µονάδα διαθέτει ένα LED σηµατοδότησης, έτσι ώστε 
να είναι σε θέση να ελέγξει γρήγορα την κατάσταση.  
Λογικό κύκλωµα λειτουργίας : LED ενεργοποιηµένο είσοδος 
κλειστή, LED απενεργοποιηµένο είσοδος ανοικτή. 
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